

我市建立引进人才长效机制 签约知名高校 引进急缺人才

本报讯(记者 潘燕)昨日是市长接待人大代表、政协委员活动日,大学生就业成为这次活动日的主题。市委常委、常务副市长胡荃听取了代表和委员的意见和建议。

1200名毕业生,其中550名进入乡(镇)、街道(社区)卫生服务机构,450名进入农村中小学,200名从事基层农、林、水、畜牧、兽医岗位工作,服务期为两年。

为传销提供场所要严惩

省市召开电视电话会严打传销违法犯罪

本报讯(记者 李娜)2008年以来,全省共查处传销违法经营案件282件,立案侦办传销犯罪案件147起,清查遣散传销人员71903人(次)。

实现了网络化;传销活动向经济不发达地区扩散;违法手段更加隐蔽,往往以“直销”、“高薪招聘”、“招工”等为诱饵,使传销与非法集资、诈骗等犯罪交织在一起;宣传、蛊惑手法翻新,社会危害更加严重;暴力抗拒和危害社会治安事件时有发生;跨地区传销违法犯罪越来越明显,违法主体向各阶层扩展,农民工、大学生等群体受传销参与传销情况突出。

全市捣毁传销窝点83个,解救被诱骗加入传销并被控制者30余人,教育遣散传销人员3284人,移送司法机关处理传销分子15人,以“组织领导传销罪”审判传销头目5人。

厕所里机智传纸条 “老鼠会”50人被解救

本报讯(记者 孙志刚 实习生 王译博)非法传销害人不少,一对来郑欲赚大钱的姐弟俩被朋友从广东骗到郑州后“软禁”,逼迫其参加传销培训。

热情地从火车站把他们接到二七区贾砦村一民房内住下,先一番盛情款待,后来就露出真面目:要求他们姐弟俩每人交1850元的培训费。钱交过,侯某玩起失踪,有人则天天盯着他们。

暴雨如注 市区一天内降水量85.3毫米

洪涝灾害致 我省10万人受灾 直接经济损失0.83亿

本报讯(记者 李娜)近日的连绵夏雨给市民带来凉爽的同时,也给我省的局部地区带来了灾害。截至8月3日,我省有10万余人受灾,造成直接经济损失0.83亿元。

本报讯(记者 刘俊礼 梁晓 实习生 张鹏)受暖湿气流共同影响,大范围强降雨再次突袭绿城。记者昨日从气象部门获悉,此次主降水带在郑州城区,县市降水少,据监测,4日17时至昨天17时市区降水量达到了85.3毫米。

超过90毫米的降雨。据气象专家介绍,此次大范围强降雨来势凶猛,为此,省气象部门分别在5日1时、13时发布2次暴雨黄色预警。强降雨今天将呈减弱态势。

山区和北部18℃到20℃;其他地区20℃到22℃。最高温度东部26℃到28℃;其他地区29℃到31℃。明天,我省东南部阴天间多云有阵雨、雷阵雨;其他地区多云。后天,东部、东南部阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,局部大雨;其他地区多云到阴天。



昨日,记者在航海路地下道看到,从慢车道的窨井中往上冒出大量雨水,由于慢车道高于快车道近两米,大量的雨水从慢车道流向快车道,形成了“小瀑布”,给机动车出行带来极大不便。

大雨未严重影响交通 部分积水点改造 因雨延迟开工

本报讯(记者 裴其娟 实习生 冯新月)昨日,记者从市市政工程管理处了解到,由于组织了500多名市政人员连夜疏排,大雨没有给城市带来严重影响。

专科录取明日开始 一批计划招生100369人

本报讯(记者 刘国润)从明日开始,我省普通高招将全面进入专科录取阶段。首先开录的是高职高专一批的学校,计划招生100369人,其中文科33544人,理科66825人。

科学校及其他经批准的高职高专学校。具体投档时间为:一志愿7日上午8时开档,8日16时录检截止;二志愿9日上午8时开档,当日16时录检截止。本批征集志愿10日8时后在省招办网站公布,10日8时~24时进行网上征集志愿填报,征集志愿11日12时开档,18时录检截止。

(上接第一版)郑州巨大的市场潜力、资源优势和产业配套能力让郑州魅力无穷,在此次南下招商活动中,推介郑州,宣传郑州,扩大郑州知名度、影响力也是题中之义。

在广东、福建、浙江期间,市领导赵建才、马懿、李柳身、孙金献、王哲、薛云伟分赴九市,会见了上百家知名企业负责人,话友谊,谋商机,促发展。

泉州市政协主席林荣取在郑州—泉州承接产业转移市情推介会上说,郑州这种发展意识、招商意识值得学习。许多客商对郑州主动出击的做法表示赞赏。

一次合作共赢之旅 郑州南下承接产业转移推介活动,也是一次中原与东部沿海在产业竞争日趋激烈的情况下,强化区域合作,深化产业对接,共享优

势资源,实现合作共赢之旅。所到之地,人们谈论更多是如何实现内地与沿海城市的对接互动、优势互补、互利双赢、共同发展。七匹狼、劲霸等服装企业表示,今后他们会考虑将制造中心向内地转移,郑州是他们的首选。

从郑州自身优势和产业结构出发,通过招商培育自己的产业支撑体系,有针对性、目的性、有重点的招商,是此次招商的一大特点。

郑州新区围绕高新技术、先进制造业、汽车零部件、现代物流等进行招商,引进了上海中兴通讯的3G研发、生产、运营项目,中牟引进了6个汽车零部件加工项目,共计4亿多元。

招商成果喜人,但如何让项目早日落地,开工建设,见到效益,是今后的工作重点。市商务局局长宋加利说,下一步我市将建立项目督导机制,搞好项目对接,做好优质服务,完善创业环境,促进项目顺利推进。

郑州市房地产管理局公告

(第83期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市房地产管理局

Table with 13 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. It lists multiple property transactions with details for each.